



## 黄晓武在市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组暨疫情防控应急指挥部工作会议上强调

# 切实增强危机意识 克服麻痹大意思想 万众一心众志成城坚决打赢疫情防控阻击战

■ 首席记者 王守明

本报讯 2月1日上午,市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组暨疫情防控应急指挥部工作会议召开,对下一步疫情防控重点工作进行安排部署。市领导黄晓武、戴启远、李明、李加玉、孙军、张力、胡亮、胡百平、章银发、高维民,市政府秘书长梁龙义出席会议。

会议传达了省委书记李锦斌在省疫情防控工作领导小组专题会议

上和省长李国英在省疫情防控应急指挥部专题会议上的讲话精神,以及省委常委、组织部长丁向群来淮督导检查讲话精神,与市领导就抓好下一步防控具体工作作了发言。

市委书记、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长黄晓武在主持会议时指出,疫情发生以来,我市各级各部门高度重视,行动迅速、态度坚决,谋划细致、措施周全,取得疫情防控工作的阶段性成效。但是,1月31日,我市确诊和疑似病例均有所增加,从全省全市来看,防控形势依然严

峻。全市上下必须增强危机意识,克服麻痹大意思想,万众一心、众志成城,坚决打赢疫情防控阻击战。

黄晓武强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,切实增强做好疫情防控工作的责任感和紧迫感。要强化压力传导,将责任压实到自然村庄和城市社区,广泛发动群众,强化源头管控,以责任落实推动防控工作任务落实。要彻底切断传播源,迅速开展“四同三同时”摸排工作,劝导

广大市民少出门、不聚集,不乱扔废旧口罩,号召市民人人参与、互相监督,为疫情防控工作作出积极贡献。要严格落实包保责任,加强对防控措施落实的检查督促,失职渎职的,严厉追责。要立体式、多层次做好疫情防控宣传引导工作,及时发布相关信息,积极回应社会关切,为坚决打赢疫情防控阻击战营造良好舆论氛围。

市长、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组组长戴启远就加强交通管控、积极发动群众、做好物资保障等具体问题提出要求。

## 确保防疫无死角



1月31日,杜集区高岳街道办事处党员志愿者在农贸市场喷洒消毒药物。

为防范新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延和扩散,连日来,杜集区高岳街道办事处组织党员防疫志愿者队,深入农贸市场、办公场所、居民小区、街道等重点公共区域,开展消毒志愿服务,确保防疫无死角、消毒不漏地。

■ 摄影 记者 梅月  
通讯员 马静

## 我市农副产品市场供应充足

■ 记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 记者1月31日从市商务局获悉,为积极应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情,针对居民短期采购量增大的实际情况,该局拓展货源、多渠道调运物资,加强对菜市场、商贸流通企业的监管与调度,开辟“绿色通道”有效扩大运输能力,保持市场充足供应,保障

群众生活需要。

市商务局积极联系市疫情防控指挥部办公室,为中瑞农产品批发市场、凤凰山农商城、真棒超市、大润发超市等重点商贸流通企业办理应急物资运输车辆通行证200余份。组织16家农村合作社、2家批发市场和4家大型超市召开农超对接会,了解掌握当前我市蔬菜、肉类库存情况,并

研究制定措施加大市场蔬菜供应量,推动市场供应减少流通环节、压缩物流成本,缩短供应时间,让市民群众吃上新鲜菜、平价菜、放心菜。目前,全市粮、油、肉、蛋等重要生活必需品市场供应充足,价格稳定,市场运行总体平稳。全市2家农产品批发市场、4家大型超市共计库存蔬菜2123.02吨,日均销售蔬菜356吨,货

源充足,价格基本稳定。

下一步,市商务局将继续做好疫情防控期间的市场供应监测,实时科学进行市场供应调度,全力抓好菜市场、商场和超市疫情防控工作,严格执行工作人员戴口罩上岗、出入口设立体温监测服务站和市场定期消毒通风等制度,做到群防群控,保障广大群众的正常生产生活秩序。

## 层层压实责任 狠抓工作落实

# 濉溪县采取有力措施坚决打赢疫情防控阻击战

■ 记者 吴永生 通讯员 李莹

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。连日来,濉溪县坚持把做好疫情防控工作作为当前头等大事,坚决贯彻落实中央和省、市关于疫情防控工作的有关会议精神和要求,有力有序有效做好各项工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

疫情发生后,濉溪县委、县政府高度重视疫情防控工作,主要负责同志多次召开会议,听取汇报、研究部署,并深入防控一线实地督查。该县成立疫情防控工作领导小组,抽调各部门骨干力量,组成工作组,各成员单位密切配合,强化联防联控,增强工作协调性,全力落实各项疫情防控应对工作。与此同时,全县各地各有关部门迅速行动、全力应对,县、镇(园区)、村(社区)三级联动,启动联防联控工作机制,坚持三级联动,对辖区所有居民、返乡人员全面摸底调

查,设置体温检测点,开展重点筛查,合力做好疫情防控工作。县直有关部门积极组织应急物资的调动和储备,进一步提升疫情防控能力,为做好疫情处置等工作提供保障。

县交通运输局党委研究成立盐洛高速卡点临时党支部,前往盐洛高速卡点进行授旗仪式,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。县城管局组织公共自行车管理中心人员对公共自行车服务系统进行全面细致卫生保洁消杀防疫。截至1月29日,共对全县56个站点的2020辆公共自行车进行消杀防疫。县商务局在确保广大市民生活必需品供应的同时,迅速组织专班人员对商场超市、农贸市场、住宿宾馆等经营场所疫情防控工作进行督查。该局抽调精干力量成立商场超市、集贸市场、住宿宾馆三个专项督查组,于1月24日在城北菜市场、虎山北路菜市场、中瑞农产品批发市场等3个市场全部禁止活禽交易;督促各经营场所

认真做好环境卫生保洁、定期消毒等工作,重点关注宾馆登记入住人员,如发现有咳嗽、发烧症状的必须及时报告相关部门,并严格落实各项疫情防控措施。截至1月28日,县商务局共出动检查人员130余人次,检查商场超市15家、农贸市场6个、住宿宾馆22家、屠宰场1个,整改落实督查问题2个。县文旅体局对县内所有棋牌、网吧、KTV、餐饮、图书馆等人群聚集场馆场下达紧急通知书,停止或取消各类公众聚集性活动,减少人员聚集,有效切断病毒传播途径。

一分部署,九分落实。疫情发生后,濉溪县领导带队到各镇(园区)就防控疫情工作落实情况开展督查。各镇(园区)认真做好环境卫生保洁、定期消毒等工作,重点做好环境卫生保洁、定期消毒等工作,重点关注宾馆登记入住人员,如发现有咳嗽、发烧症状的必须及时报告相关部门,并严格落实各项疫情防控措施。截至1月28日,县商务局共出动检查人员130余人次,检查商场超市15家、农贸市场6个、住宿宾馆22家、屠宰场1个,整改落实督查问题2个。县文旅体局对县内所有棋牌、网吧、KTV、餐饮、图书馆等人群聚集场馆场下达紧急通知书,停止或取消各类公众聚集性活动,减少人员聚集,有效切断病毒传播途径。

认真做好环境卫生保洁、定期消毒等工作,重点关注宾馆登记入住人员,如发现有咳嗽、发烧症状的必须及时报告相关部门,并严格落实各项疫情防控措施。截至1月28日,县商务局共出动检查人员130余人次,检查商场超市15家、农贸市场6个、住宿宾馆22家、屠宰场1个,整改落实督查问题2个。县文旅体局对县内所有棋牌、网吧、KTV、餐饮、图书馆等人群聚集场馆场下达紧急通知书,停止或取消各类公众聚集性活动,减少人员聚集,有效切断病毒传播途径。

连日来,濉溪县委宣传部全员在岗,指挥调度县融媒体中心传统媒体和各类新媒体资源,加强科普宣传,发布关于新型冠状病毒感染的肺炎的相关防控知识、政策信息及各类防护措施。正确引导舆论,取消群众集会等活动,并严肃查处借机炒作和散布谣言等行为,确保社会大局和谐稳定,为疫情防控工作营造良好环境。濉溪县还向社会公布了发热门诊及指定医疗救治点,对市场利用疫情囤积居奇、哄抬物价、扰乱市场秩序等违法经营行为进行严厉打击,尽力满足广大市民的防控治疗需求,最大限度保障全县人民的生命健康。

## 防控一线党旗扬

# ——我市各级党组织和广大党员干部冲锋在前抗击疫情

■ 记者 韩惠

生命安全和身体健康。

“到祖国和人民最需要的地方”

“亲爱的,刚接到医院通知,要去支援湖北,马上就出发。作为一名医生,能够参与救治是我的荣耀。你放心,我会平安回来。”1月27日上午,接到院里的出发通知,市人民医院呼吸内科副主任、副主任医师孙伟,向妻子发出一条信息后,便踏上了援鄂征程。彼时,他心爱的妻子李丽也忙碌在市人民医院感染科病房里,坚守在全市疫情防控的最前线。

关键时刻显担当,危急时刻见境界。如果说这次抗击疫情是一场全民的战役,那么医护工作者就是“先锋队”,在最困难、最危险的地方守护患者、守护生命。

“我时刻准备贡献自己的力量!”“我请求加入抗击病毒的战斗之中!”面对严峻的防控形势。大年初一,濉溪县中医院139名医务工作者向医院党委递交了请战书,并按下鲜红的手印,承担随时服从调遣,志愿加入抗击肺炎疫情第一线。

按照省卫健委统一部署,我市已迅速组建包括市人民医院、淮北矿工总医院、濉溪县人民医院医务人员在内的15人援助医疗队。目前,首批9名队员已抵达武汉,无论生死、不计报酬,与当地医务人员携手作战,抗击疫情。

作为我市两家新型冠状病毒肺炎定点收治医院之一,淮北矿工总医院同样也是疫情防控的关键阵地。为保证发热病人顺利就诊、防止交叉感染,医院在“疫情防控党员团员志愿先锋队”微信群发布招募门诊志愿者的信息后,不到1小时就招募到40余人。紧急上岗培训后,在不影响临床一线工作的情况下按照排班上岗服务。

“疫情当前,若有战,上一线!”1月30日上午刚上班,市120指挥中心全体人员向市卫生健康委机关党委递交了请战书。自疫情爆发以来,8名年轻的调度员24小时待命,每天调派救护车343台次,没有出现一例因指挥调度不力而导致危重症院前救治或发热病人转运不及时的事件发生。

“我是党员,我得带头”

在疫情防控阻击战中,每一名党员都是一面旗帜。全市广大党员不惧艰险、不畏苦难,“我是党员,我得带头”成为人们最常听见的话语。

▶▶下转第4版

## 我市组建心理援助志愿者团队

# 提供电话和网络咨询服务

■ 记者 傅天一

前,由于人手紧缺,该团队还在紧急招募符合条件的心理咨询师志愿者。

该团队有关负责人表示,疫情发生后,无论是一线工作者还是普通市民,都容易出现焦虑、恐惧以及不安等应激反应。市心理援助志愿者团队将通过电话、网络等服务,引导群众科学防治,消除群众心理恐慌,减轻疫情所致的心理创伤,促进社会稳定。

据悉,该团队志愿者服务时间段为上午8点至11点、下午2点30分至5点、晚上7点至9点。电话联系人:杨春英,13856192530。微信号:侯立森,18956183081。